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Mbasals 4. Verilmis miisbot tam n > 2 adadi iigiin, elo on boylik miisbat tam N odadini tapin ki,
asagidaki sortlori 6doyon N + 1 sayda ag, a4, ..., ay haqiqi adadlori mdvcud olsun

. 1
1. a0+a1=—; Vo

1. 1<k<N-1 u(;un (ak + ak_l)(ak + ak+1) = Ag-1 — Ag41

Maosals 5. Biitiin miisbat tam n, k adadloari tliglin f(n, 2k) - 6lglisii n X 2k olan sahmat taxtasinin 2 X 1
olgiilii nk sayda diizbucaqli daslarla tam ohato oluna bilacayi yollarin say1 olsun. (Masalon: f(2,2) =

2, f(3,2) = 3.) Biitiin elo miisbat tam n adadlorini tapin ki, istonilon miisbat tam k adadi tigiin f(n, 2k)
tok adad olsun.

Masala 6. ABCD xaricine ¢evra ¢akils bilon dérdbucaqlidir, homin ¢evranin merkszi O ndqtesi olsun. A
vo B tops noqtelorindoki bucaqlarin daxili tonbdlonlori X ndqtesinds, B vo C tope ndqtslorindoki
bucaglarin daxili tonb6lanlori Y ndqtesinds, € vo D tops ndqtalorindaki bucaqglarin daxili tanbodlenlori Z
noqtasinda, D va A topa ndqtelorindaki bucaqlarin daxili tonbolonlori W nodqtasinds kasisirlor. AC vo BD-
nin kasigma noqtasi P olsun. Forz edok ki, X, Y, Z, W, O, P miixtalif noqtslordir.

Isbat edin ki, 0,X,Y,Z, W eyni bir ¢evro tizorinds yerlosir yalniz vo yalniz P, X, Y, Z, W eyni bir ¢cevro
tizorinds yerlogir.
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